
„Дан Д“ за формирање "војске" Косова: Хашим Тачи већ у униформи, Вучић у Копненој зони безбедности
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Данас најављено усвајање закона којима се омогућава формирање "војске" Косова.
Вучић у Копненој зони безбедности.

  

  

Сви медији у Београду, али и у Приштини, данашњи дан означили су као „дан Д“ за
формирање војске Косова. Косовски председник Хашим Тачи већ у униформи.

  

То се тренутно означава као трансформација косовских безбедносних снага у оружане
снаге Косова, а суштински то значи формирање војске, каже за ТВ Прва Небојша Човић.

  

Некадашњи шеф Координационог тела за Косово и Метохију каже да Приштина такву
формулацију користи како би се замаскирало кршење њиховог устава – јер и по том
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документу, али и по свим другим важећим документима попут Резолуције 1244 и
Ахтисаријевог плана – постојање оружаних снага Косова је противуставно и немогуће
без пристанка мањинских заједница.

  

Према његовим речима, по свему судећи Косово ће формирати оружане снаге што
представља велику дестабилизацију не само региона већ и шире.

  

На питање како би Србија требало да реагује, Човић каже: „Наша страна требало је да
одавно проучава предузимање нових мера - излазак Српске листе из Скупштине Косова.
То би онда био удар на Харадинајеву владу, јер не верујем да би могли сада када им
Специјални суд дише за вратом да оформе неку мањинску владу.“

  

Србија мора да, како каже, остане хладне главе, а на питање како би могла и да ли би
могла да реагује и Војска Србије, Човић каже: „Војска Србије има потенцијал да делује,
ја то не бих желео, али све има своју меру. Кфор у свом потенцијалу доле није проблем,
али шире гледано јесте.“

  

Он је рекао и да све то ствара велике тензија, али идодаје да не верује да Срби имају
разлог да се плаше. Могу, како истиче, да буду забринути, али би више требало да се
плаше они који су у сендвичу, а то је Кфор. „С једне стране Срби, с друге стране Срби“,
закључио је Човић.

  

Татјана Лазаревић (Коссев): "О војсци већ 30 година, а ништа се неће десити за још
10"

  

Војска Косова и "дан Д" помињу се већ 30 година. Данас се ништа суштински неће
догодити, каже Татјана Лазаревић, главна и одговорну уредница портала КоССев.
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  "Формално правно неће се ништа променити, мења се мандат косовских безбедноснихснага, које су до сада имале право реаговања у елементарним непогодама, а сада им семења улога и они ће имати право да учествују и у одбрани земље", каже она али инапомиње да питање коришћења оружја није до краја регулисано.  Да би оно што се сматра војском, у правом смислу те речи, могло да постоји на Косову,објашњава она, требало би да се измени Устав Косова, односно да се двотрећинскомвећином усвоје измене и да се кроз девет амандмана промени Устав.  То је процес ће трајати бар 10 година, односно отприлике онолико колико је потребно дасе целокупно решавања косовског питања заокружи, истакла је Лазаревићева.  Она подсећа да се о "дану Д" по питању формирања војске на Косову говори већ скро30 година и објашњава да је свим Албанцима оног момента када је формирана ОВКнедвосмислено било јасно да ће та формација једног дана прерасти у војску.  Међутим, све ово што се данас и ових дана дешава на Косову, иако суштински ништаново неће донети јер је реч само о промени назива и мандата Косовских безбедноснихснага, у суштини је одвлачење пажње јавности од Специјалног суда за злочине ОВК.Први пут након толико препрека и опструисања почињу да се назиру први кораци радатог суда, казала је уредница КоССев.  Министарство одбране: Председник Србије и врховни командант Војске СрбијеАлександар Вучић обићи ће Копнену зони безбедности  Председник Србије и врховни командант Војске Србије Александар Вучић обићи ће вишејединица у Копненој зони безбедности, као и на простору југа Србије у наредна 72 сата,саопштило је синоћ Министарство одбране.  Како је наведено, Вучић у обилазак иде у пратњи министра одбране Александра Вулинаи начелника Генералштаба ВС генерал-потпуковника Милана Мојсиловића.  Вучић обилаз више јединица у Копненој зони безбедности као и на простору југа Србијеу зони одговорности Треће и Четврте бригаде Војске Србије, наводи се у саопштењу.  (Б92, Танјуг)   
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